



Коммерсантъ: "Следственный комитет начал проверку информации о применении допинга российскими спортсменами"

Громкие допинговые скандалы с российскими спортсменами

Следственный комитет проверяет информацию СМИ о нарушении антидопинговых правил российскими спортсменами на олимпиадах в Пекине, Лондоне и Сочи. Об этом сообщается на сайте СКР. Отмечается, что по результатам будет принято процессуальное решение. «В Следственном комитете Российской Федерации проводятся доследственные проверки опубликованной в СМИ информации о предполагаемых систематических нарушениях антидопинговых правил. Проверяются сведения, опубликованные в ряде статей от имени бывших сотрудников Московской антидопинговой лаборатории — Григория Родченкова, и Российского антидопингового агентства (РУСАДА) Виталия Степанова», — приводится заявление официального представителя СКР Владимира Маркина.

Напомним, президент Международного олимпийского комитета (МОК) Томас Бах не исключил возможности отстранения всех российских спортсменов от участия в Олимпийских играх-2016 в Рио-де-Жанейро, если Всемирное антидопинговое агентство (WADA) докажет, что допинг в РФ применялся системно. Министерство спорта России готово оказать WADA полное содействие в его расследовании обвинений в употреблении допинга россиянами на ОИ-2014 в Сочи.

Ранее министр спорта Виталий Мутко заявил, что извиняется за тех российских спортсменов, что были уличены в применении допинга, назвав «вескими» причины, по которым членство Всероссийской федерации легкой атлетики в Международной ассоциации легкоатлетических федераций было приостановлено. Тем не менее он отметил, что возможная дисквалификация российских легкоатлетов на предстоящих Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро будет несправедливой и подорвет дух единства соревнований.

20 Мая 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1040669>